

# 登封少林机场开航进入倒计时

## 我省首个新建A类通用机场迎来颁证前检查

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 袁建龙 通讯员 刘忠仁) 8月2日,民航河南安全监督管理局对登封少林机场进行了机场使用许可证颁证前检查。

登封少林机场位于登封市西南,嵩山南麓,距登封市区5.7公里,是河南省首个新建A类通用机场。机场主要建设有一条600米×23米跑道;停机坪总面积约2.4万平方米,18个

停机位;机库总面积约7000平方米,包括2个停放机库、1个维修机库;综合航管楼1710平方米;配套建设特种车库、气象观测场和动力中心等。

机场主要发展定位和功能是飞行训练、应急救援、医疗救护、森林防火、病虫害防治、世界地质公园空中巡查、短途运输和航空旅游等,同步开展航空科普研学等地面活动。

检查组一行听取了机场前

期建设情况和机场取证前筹备情况的汇报,全面审核机场提供的取证相关资料,并通报了资料审查意见。随后,检查组分别对机场塔台、航站楼、跑道、停机坪、联络道、机库、气象观测场、目视助航、特种车库等设施及设备运行进行了现场检查,对登封少林机场取证筹备工作表示肯定,并对存在的个别问题提出整改意见,要求机场尽快落实整改,争取早日取证开航。

# 传承红色基因 争做新时代好少年



本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 周倩文/图) 为激励和引导少先队员厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,延续精神血脉,传承红色基因,昨日上午,中原西路街道万达社区党委组织辖区少先队员开展了“喜迎二十大,争做新时代好少年”主题活动。

“我们是共产主义接班人,继承革命先辈的光荣传统,爱祖国,爱人民,鲜艳的红领巾飘扬在前胸……”在社区党委副书记带领下,活动拉开了序幕。少先队员们戴上鲜艳的红领巾,精神抖擞,唱响了歌曲《中国少年先锋队队歌》。现场浓烈的爱国情怀感染着每一个人。

“雷锋是一个为祖国做出很多贡献的人,他说过,人的生命是有限的,可为人民服务是无限的……”万达社区志愿



者给孩子们讲《雷锋的故事》。随后,志愿者带领少先队员通过阅读红色书籍,了解伟人足迹,深刻感受老一辈无产阶级革命家艰苦奋斗、一心为国的崇高精神,更加坚定孩子们爱国爱党的决心。

最后,活动以问答形式开展了中国共产党发展史、中国共产党章程、二十大召开的意义等多方面的党史知识小竞赛。答题现场气氛热烈,小朋

友们纷纷抢答,踊跃参与。

“少年强则国强,少年智则国智……”万达社区负责人表示,此次活动营造了人人争做新时代好少年的浓厚氛围,孩子们不仅增长了红色知识,也进一步增强了爱党、爱祖国的热情。传承红色基因,就要激励孩子们从小听党话、感党恩、跟党走,厚植爱党爱国爱社会主义情怀,努力成长为能够担当民族复兴大任的时代新人。

新密市米村镇:

## 优化营商环境引凤栖 汇聚米村发展新动能

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 薛路 通讯员 张登朝) “欢迎大家来米村投资兴业,我们会提供一包到底的全方位政府服务,全力支持项目建设,共享发展机遇。”8月2日下午,在新密市米村镇项目洽谈对接会上,镇长王永森对河南食品(农产品)安全溯源平台食安综合体项目考察组一行的到来表示欢迎。双方就深化合作、实现共赢进行深入交流洽谈。

据介绍,河南食品(农产品)

安全溯源平台食安综合体项目占地约200亩,以数字农批技术为支撑,通过平台和赋码实现食品(农产品)溯源。作为河南省首家农产品食安城市综合体示范区项目,建成后年利税将达3000万元,带动就业2万余人。

今年以来,以“能力作风建设年”和“万人助万企”活动为契机,米村镇把优化营商环境作为推进项目建设和招商引资工作的主抓手。班子成员深入企业,当好宣传员、联络员、服务员、调解员,完善问题、任

务、责任、措施“四清单”,实现企业反映问题动态清零;对重点项目、重点企业实行党政领导首席服务官制度,帮助企业解决问题诉求20多个,争取制造业高质量奖补资金104.4万元;加强在建项目要素保障和专班服务,投资1亿元的中研新材料一期项目投产达效,投资5亿元的煤科院耐磨设备项目即将建成;内育外引实施回归经济项目6个,已正式开工4个、投资1.2亿元,将为全镇经济发展注入新动能、新活力。



## 不见面摇号 郑东新区分配公租房235套

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳) 昨日上午,郑东新区建设局住房保障办进行2022年第二批系统摇号分房。

此次系统自动配租育翔公租房小区,位于郑东新区姚夏路77号,共分配房源235套,其中一居室225套、两居室10套。截至目前,郑东新区共有公租房项目17个,房源11156套。已配租项目13个,已配租房源9978套;正在建设

公租房项目4个,房源1178套。

对于此次公租房系统自动配租工作,一是确保公平公正,全面领会市住房保障中心政策精神,落实不见面分配和取消自由裁量权的政策要求;二是做好信息公开工作,保证全程信息公开透明,广泛接受来自媒体、群众等社会各界的监督;三是做好后期保障工作,尽早尽快为配租对象办理完善相关入住手续,让他们尽早入住。

## 荥阳汜水镇周沟社区 灾后重建村民分房

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 元媛) 昨日,荥阳市汜水镇周沟村举行灾后重建分房仪式,村民脸上洋溢着喜悦的笑容。

去年周沟村受灾后,荥阳市和汜水镇经过多次综合研判,充分考虑周沟村土地情况,将村庄搬迁至汜水镇清静沟村建设新社区。清静沟村位于高地,而且地势平坦。新建社区自去年12月26日开工以来,汜水镇把农村安全住房灾后恢复重建作为一项民生工程,在确保安全和质量的前提下,科学安排,倒排工期,确保工程进度达到时序要求,工程质量达到优良标准。历经数月建设,13

幢7层“洋房”拔地而起。记者看到,“洋房”是一梯两户,有119平方米和98平方米两种户型。1楼有小花园,7层有“空中菜园”。社区紧临沿黄快速路,方便村民出行。

“我们是赶上了好时代。党和政府对我们这些受灾群众特别关心。”分到房子的周沟4组村民张浩东笑着说。

据介绍,周沟社区的建设完工,标志着汜水镇4个安置房新村、1个安置社区的建设全部建设完成。未来汜水镇将继续完善社区周边基础设施建设,确保群众入住舒心、生活便利,让群众住上放心房、安全房、幸福房。